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Tisztelt Tölgyesiek, - az elmúlt egy hónapban három esemény is zajlott 

kis falunkban. A Vízi Családi Nap idén is nagyon jól sikerült. Bár 

fürdésre nem nagyon volt alkalmas a víz, de szerencsénk volt az 

időjárással és még a vízállás is éppen elég volt ahhoz, hogy a túloldalról 

áthozhassuk elektromos motorcsónakunkkal a Keszeieket. A kötélhúzást 

viszonylag könnyedén nyertük. Nem volt meglepő, Tölgyes közelebb van 

a kikötőhöz, mint Kiskeszi, így onnan kevesebben jöttek le. A 

kötélhúzásra készíttetett vándordíj így nálunk maradt. A Magyar Vízitúra 

Szövetség támogatta a rendezvényt, ennek köszönhetően nem csak 

zsíroskenyérrel tudtuk fogadni az Ipoly partra kilátogatókat. Örömmel 

tapasztaltuk, hogy az előző évekhez képest Kiskesziről többen jöttek át 

hozzánk napközben és a nap végére szervezett, Letkésig tartó vízitúrára 

is többen jöttek a túloldalról, mint korábban.   

Ahogy az Ipoly Infóban is hirdettük, augusztus 27-én vasárnap Budapest Classic Grand Prix gyönyörű veterán 

autói lepték el a Kossuth utcát. A szervezők nem kértek semmilyen forgalom irányítási segítséget, mert tervük 

szerint az autók meg sem álltak volna. Egy műszaki hiba miatt viszont még is várakozni kellett, feltorlódtak a 

Juhász Gyula : Most szépül meg...  

 

Most szépül meg e szomorú élet,  

Mikor a nyár elfárad ragyogni,  

Engem várnak: őszi egek fénye  

S őszi mezők későn virulói.  

 

Hozzám akkor jön fájó vigasszal,  

Ha már mindent elhagy a szerencse,  

Ragyogjatok, őszi egek fénye,  

Őszi öröm bánatos gerezdje!  

 

Sátorom az átlátszó mennyország  

Kéklő selyme csillagtakaróval,  

Nászi fáklyám őszi egek fénye  

S indulóm a mély erdei sóhaj.  

 

Engem nem bánt a világi múlás,  

Szép szerelmem a szelíd szeptember,  

A bánatom őszi egek fénye,  

Violán túl ragyogó színekkel!  

 

 

 



járművek és a Kossuth utca egy órára szinte járhatatlanná vált. Bízunk 

benne, hogy jövőre is láthatjuk ezeket a járműveket. Akkor viszont már 

a szervezést nem hagyjuk teljesen rájuk.  

Szeptember 2-án a „Kerékfesztivál” nevű rendezvényünkre került sor. 

A korábbi években nagy szervezési munkát és anyagi forrást fektettetünk 

ebbe rendezvénybe. Úgy tapasztaltuk, hogy az érdeklődéssel nem volt 

arányos az ráfordítás, ezért a részünkről sokkal könnyebben vállalható 

minimumra csökkentettük a programot. Így délelőtt kiépített pályán 

gokartozhattak a gyerekek. Délután nézelődhettek a Tölgyesiek az évről évre visszajáró Szentendrei Szigeti 

Veteránautó Egyesület járművei között. A veterán autók a buszmegálló mögötti teljes teret elfoglalták. Ezért 

délutánra nem terveztünk gokartozást, de az igény olyan nagy volt, hogy a Rákóczi utcában a Művelődési háztól 

a Rákóczi térig megengedtük a további gokartozást. 

Az elképzelésünk bevált, sok érdeklődő érkezett a térségből, akiket zsíros kenyérrel, hűs limonádéval és kávéval 

tudtunk megkínálni. Az idelátogatók jól érezték magukat és ez számunkra, az Önkormányzat munkatársai 

számára is öröm.  

Beválni látszik a gokart kölcsönzés. Sokan élnek a lehetőséggel, probléma eddig nem volt. 

Falufejlesztés: megkezdtük az iskola tantermének felújítását. Ehhez teljes aljzat cserére van szükség. 

Szeretnénk, ha október végére már megnyithatnánk az Ipoly kiállítóhelyet. A terem berendezésén Fésű József 

vezetésével több szervezet is részt vesz az Ipoly mindkét partjáról. 

Elkezdődött az a tereprendezés, aminek keretében a falu északi oldal felől olyan utat alakítunk ki, ami 

megakadályozza a 2010. évihez hasonló belvizet a keretekben. Még mindig jelentkezhet, aki az udvarából követ, 

földet vagy vályogot hordatna ki. Ritka, kedvező alkalom, hogy van hová lerakni és csak a rakodó gépet kell 

fizetni. 

Alakul a buszmegálló. A két új ablakban törhetetlen plexi kerül üveg helyett. Ez törhetetlen, de tönkretenni 

persze lehet. Bízunk benne, hogy a vandálokat a közeli kamerák visszatartják. Hamarosan elkészülnek az új 

padok is. Árajánlatot várunk a déli oldali rámpára is a buszmegállóhoz. Ezt már a jelenleg érvényes szabvány 

szerint, legalább másfél méter szélesnek kell megépíteni, és az emelkedési szöge is csak minimális lehet. 

A Képviselő-testület döntése nyomán további hat térfigyelő kamerával egészül ki a rendszer. Így a Dózsa utca 

alsó vége és a játszótér is jobban látható lesz. A felvételeket továbbra is csak a Rendőrség munkatársai nézhetik 

vissza feljelentés alapján. 

A temetőbe tervezett urnafal építéséhez Mindenszentek előtt már nem fogunk hozzá. Jó esetben idén elkészülhet 

az odavezető járda, jövő tavasszal pedig az urnafal épülne meg.  

 

A Kerékfesztivál estéjén a templom „árnyékában” nagyszerű ismeretterjesztő előadásra 

került sor a parkolóban. A kivetített csillagképek, a csillagászati alapvető ismeretek 

bemutatása után kettő távcsővel az érdeklődök az égitesteket figyelhették meg ideális látási 

viszonyok mellett. Köszönjük Hidvégi Istvánnak!  

Radnai Bertalan  

polgármester 

  



TÁJÉKOZTATÓ A FELELŐS EBTARTÁS SZABÁLYAIRÓL 

Az elmúlt időszakban az ebtartással kapcsolatban több jelzés érkezett hivatalunkba, ezért a következőkre 
hívom fel az ebtartók figyelmét. 

Az ebtartás általános szabályai: 
Az eb tulajdonosa köteles a jó gazda gondosságával eljárni, az állat fajának, fajtájának és élettani 

szükségleteinek megfelelő életfeltételekről gondoskodni, azok kialakítása során tekintettel lenni korára, 
nemére és élettani állapotára. 

 
Az állattartó gondoskodni köteles az állat megfelelő és biztonságos elhelyezéséről. 

Az állattartó mindenkor köteles gondoskodni az állat szökésének megakadályozásáról! 
Ügyeljünk rá, hogy a kerítést úgy alakítsuk ki, hogy azon a kutya ne férjen át, illetve ne tudja „átásni” 

magát, és átugorni se tudja. 

2016. január 1-jétől az ebek tartós kikötve tartása tilos! Alkalmankénti 
megkötés esetén kistestű eb 4 m, közepes termetű eb 6 m, nagy testű 

eb esetében legalább 8 m hosszú lánchosszban kell gondolkodni. 

Belterület közterületén ebet csak pórázon lehet vezetni, valamint 
közterületen ebet csak olyan személy vezethet, aki az eb irányítására, 

kezelésére és féken tartására képes. 
 

Közterületen az eb tulajdonosának biztosítani kell továbbá, hogy az eb sem más állatot, sem embert 
harapásával ne veszélyeztessen. 

A nem megfelelő ebtartás szankciói: 
Állatvédelmi bírság: 

Aki tevékenységével, vagy mulasztásával az állatok védelmére, 
kíméletére vonatkozó jogszabály vagy hatósági határozat előírását 
megsérti, vagy annak nem tesz eleget, magatartásának súlyához, 

ismétlődéséhez, és különösen az állatnak okozott sérelem jellegéhez, 
időtartamához igazodó mértékű állatvédelmi bírságot köteles fizetni. 
Az állatvédelmi bírság kiszabása helyett, vagy amellett a hiányosságok 

kijavítására, pótlására való kötelezés alkalmazható. A bírság 
alapösszege 15.000 Ft 

Veszélyeztetés kutyával szabálysértés 

Aki a felügyelete alatt álló kutyát: 
  A település belterületén felügyelet nélkül bocsátja közterületre, vagy kóborolni hagyja,aki veszélyes ebét 

nem zárt helyen tartja, vagy nem helyez el a ház (lakás) bejáratán a veszélyes ebre utaló megfelelő 
figyelmeztető táblát, szabálysértést követ el. 

 

Csákiné Varga Gyöngyi 

       aljegyző 



 

 

Kalóznak továbbra is gazdit keresünk! 

Kalóz egy 3 év körüli keverék szuka. Oltva, chipelve, paraziták ellen 

lekezelve, féregtelenítve várja új gazdáját. Sajnos az egyik szemét 

elvesztette. 

 Az Önkormányzat munkatársai méltatlan tartási körülmények közül 

mentették ki.  

Mindenkivel barátságos, kedves, örök mozgó kutyus. Más kutyákkal is 

jól kijön. Nagy mókamester, akinek semmi sem szegi jókedvét. 

Érdeklődne és Kalózzal ismerkedni bármikor lehetőség van a 

Községházán munkaidőben. 

 

 

Figyelem! Fontos hulladékszállítási tudnivalók! 

Változott a szelektív hulladék elszállítás rendje. Augusztusban már másodszor a hajnali órákban szállították el 

a szelektív hulladékot. Ez megnehezíti, hogy mindenkinek annyi zsákot adjunk ki, mint amennyit kitett 

elszállításra. Legutóbb este hétkor járt körbe munkatársunk. Aki később rakja ki a szeletív hulladékot és emiatt 

nem talál a kapuban csere zsákot, jelezze, szívesen pótoljuk. Fontos tudni, hogy bármilyen átlátszó zsákba 

gyűjtött csomagolási hulladékot elszállítanak. Önkormányzatunk vállalja továbbra is a zsákköltséget, hogy a 

kommunális hulladék minél kevesebb legyen. 

Fontos! Fekete zsákba a kuka mellé tett többlet hulladékot nem szállítják el! A szolgáltató csak adott 

ingatlanra kiadott kuka mennyiségig vállalja az elszállítást. Ha mégis többlete lenne valakinek, akkor azt 

lehetőleg egy közeli olyan kukába tegye, amibe fér. Zöldhulladékot kukába ne rakjunk! Ezt továbbra is 

Önkormányzatunk munkatársai szállítják el a jelzett igény alapján. 

Szelektív hulladékszállítás időpontjai 

     szeptember 27.       október 25.     november 22.        december 20.  

 

Sikertörténet: Bogár gazdára talált! Az 

Ipolytölgyesen ismeretlenek által kidobott kutya, 

egy budapesti szerető családnál kezdett új életet. 

Értesítjük a lakosságot, hogy a tervek szerint 2023. 

decemberében Vámosmikolán lesz lehetőség 

szervezett tüdőszűrésen részt venni. A részleteket 

a novemberi számban közöljük. 


